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Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dobrý den,

žádám Vás tímto o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb :

Počet osob s trvalým pobytem na ohlašovně na vašem úřadě

Zda pro doručování/zasílání zásilek/dopisů využíváte Českou poštu

A zda využívá úřad služby České pošty - Konverzní a hybridní poštu

Děkuji a jsem s pozdravem,
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Poskytnutí informace podle zákona ě. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, vě znění pozdějších předpisu

Městský úřad Kravaře. Odbor vnitřních věcí a obecní živnostenský úřad. Náměstí 405/43. 747 
21 Kravaře (dále jen ..správní orgán”) obdržel dne 30. 09. 2025 Vaši žádost o poskytnuti 
inlbrmací podle zákona č. 106/1999 Sb.. o svobodném přístupu k iníbrmacím. ve znění 
pozdějších předpisu (dále jen ..zákon 106") nazvanou ..'Žádost o poskytnuti informace ve 
smyslu zákona č. 106/1999 Sb.. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisu". V žádosti žádáte o poskytnutí inlbrmací:

I. .. Počet osob s trvalým pobytem na ohlašovně na vašem úřadě "
2. ../da pro doručování/zasHání zásilek/dopisu využíváte Českou poštu"
3. „A zda využívá úřad služby České pošty Konverzní a hybridní poštu"

Správní orgán Vám sděluje následující:
Správní orgán sděluje, že níže uvedené odpovědi odpovídají stavu ke dni podání žádosti o 
informace. tj. ke dni 30. 09. 2025. nebol' v žádosti nebyl uveden údaj jiný.

K otázce ě. I. - Počet osob s trvalým pobytem na ohlašovně je 21 I osob.
K otázce č. 2.-Ano. pro doručování využíváme služeb České pošty.
K otázce č. 3. - Konverzní a hybridní poštu využívá v omezeném režimu Odbor výstavby, 
územního plánování a životního prostředí.

I ímlo považujeme Vaši žádost za vyřízenou.

Mgr. .lan Kudela. MPA 
vedoucí Odboru vnitřních věcí 
a obecní živnostensk v úřad
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